	Бөлім
	8-бөлім: Қызым – жағадағы құндызым, Ұлым – аспандағы жұлдызым. 
«Қозы Көрпеш – Баян сұлу» жыры (үзінді).


	Педагогтың Т.А.Ә.
	

	Күні:
	

	Сабақтың тақырыбы:
	Халық ауыз әдебиеті / 1-сабақ

	Сынып:
	Қатысқандар саны:
	Қатыспағандар саны:

	Сабаққа негізделген оқу мақсаты:
	Т.Б.8.5.1.5 - демеулік шылаулардың (болжалдық, шектік) қызметін білу, ауызша және жазба жұмыстарда орынды қолдану.
[bookmark: _GoBack]О.8.3.5.1 - қосымша ақпарат көздерінен алынған мәліметтерді қолдана отырып, мәтінге өзгеріс енгізу, ерекшеліктерді бақылау.

	Сабақ мақсаттары:
	демеулік шылаулардың (болжалдық, шектік) қызметін білу, ауызша және жазба жұмыстарда орынды қолданады.
қосымша ақпарат көздерінен алынған мәліметтерді қолдана отырып, мәтінге өзгеріс енгізу, ерекшеліктерді бақылайды.


	Жоспар

	Жоспарланған уақыт
	Педагогтың әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Басталуы
	І. Ұйымдастыру кезеңі  
· Оқушылар назарын сабаққа аудару
· Сабақтың тақырыбы мен мақсатын таныстыру
Жаңа тақырыпты ашу үшін, сұрақтарға жауап береді.
Біз халық ауыз әдебиеті туралы не білеміз?
Халық ауыз әдебиеті ол не?
Сөздікпен жұмыс
Махаббат- сүйіспеншілік, ынтызарлық, ғашықтық деген сөздердің баламасы ретінде айтыла береді.
Сезім-адамдардың бір-бірімен қатынас жасау қажеттігінен туындайтын және біртіндеп дамып қалыптасып отыратын жан қуаты. 
Құрбы-құрдас- жас жағынан қатарлас, замандас адамдар. 
Ар-ұят- адамның жеке өмірінің әр түрлі оқиғаларын көре білу, бағалай білу және оған қайғыра білу қабілеті.
Қалыңдық- тұрмысқа шығатын бойжеткен; дәстүрлі қазақ қоғамында – айттырылған қыз.
1-тапсырма. Сурет бойынша мәтін құра. Суреттерге ортақ тақырып қой. Себебін түсіндір.
[image: ]Дескриптор:
· Сурет бойынша мәтін құрайды. 
· Суреттерге ортақ тақырып қойады.
2-тапсырма. Cөздерден сөйлем құра.
Ер жігіт, қайсар қыз, бала тәрбиесі, шаңырақ иесі, өнерлі бала, төрге отырғызу, ертегі тыңдау, арқа сүйер, қорған болу.
Дескриптор:
· Cөздерден сөйлем құрайды. 

	







Жаңа тақырыпты ашу үшін, сұрақтарға жауап береді.







Жаңа сөздермен танысып, сөздікке дәптерге жазады.








Сурет бойынша мәтін құрайды. Суреттерге ортақ тақырып қойады.










Cөздерден сөйлем құрайды
	




«Қошемет көрсету» әдісі
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«Қошемет көрсету» әдісі
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Сұрақтар










Сөздікпен жұмыс










Оқулық











Оқулық






	Ортасы
	3-тапсырма. Мәтінді оқы. Түсінгеніңді баянда.
[image: ]
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Дескриптор:
· Мәтінді оқып, түсінгеніңді баяндайды. 
4-тапсырма. Жақша ішіндегі сөздерді қажетті тұлғада қойып,сөйлемнің мағынасын мен орын тəртібіне байланысты орналастырып жаз.
[image: ]
Дескриптор:
· Жақша ішіндегі сөздерді қажетті тұлғада қойып, сөйлемнің мағынасын мен орын тəртібіне байланысты орналастырып жазады. 

	



Мәтінді оқып, түсінгеніңді баяндайды.













Жақша ішіндегі сөздерді қажетті тұлғада қойып, сөйлемнің мағынасын мен орын тəртібіне байланысты орналастырып жазады.


	«Қошемет көрсету» әдісі
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«Қошемет көрсету» әдісі
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	Оқулық



















Оқулық









	Соңы
	Үй тапсырмасы: 
34 б, 5 тапсырма
Рефлексия
БББ кестесін толтырыңыз.
	       Білемін
	       Білдім
	    Білгім келеді

	
	
	



	


БББ кестесін толтырады.
	
	


БББ кестесі
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Aybi3 31e61eTi — XanblKTbiH aybi3LLia TapaTbin OTbIPFaH ackill MyPachI.
OHAa XanblKTbiH Fackipnap 60ibl 6ackiHaH KeLipreH Tapuxu OKFanapsl, ep-
NiK, 6aTbIP/IbIK, Maxab6aT Typanbl oinapbl, CanT-AaCTypi MbipnaHamsl. Aybi3
a[ebueTi — Tanai FacbipnapAblH MeMici. XanbiK aybi3 3[e6UeTiHIH TypMbIC-
CaUT HbIpNapbl, MaKan-MaTeniep MeH HyMOaKTap, epTerinep, MoCTbIK Mbip-
Nap, NMPO-3MOCTbIK, HbIPMap, ainTbiC eNIeHAep], TapUXM MbIpNap, LLeLeHiK
ce3[iep HaHe T. 6. Typnepi 6ap.
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Aybi3 aebueTiHAer TYPMbIC-CanT MbIpiapbl, KeHin Kyii, ceiMai 6ingi-
PeTiH Kapa eneH/iep MeH aH MaTIHLEpi IMPUKanbIK HaHpFa, an eprerinep,
aHbI3 epTerinep, 6aTbip/iap Hbipbl 3MOCTbIK HaHPFa Hatafbl. Aybi3 aaebue-
TiHiH, +a36a aaebueTTeH alibipMalLbinbiFbl — aybl3 aAe6ueTiHiH benrini 6ip
3BTOpbI HOK. bacbiHAa onap/bl LbiFapFaH akbiH-Mbipaynap 60sFaH, GipaK
YaKbIT 8TKEH CaltbiH 0/1ap YMbITbIIBIM, XabIKThIK, LLibiFapMaFa aiHanFaH.

T. AKwonaxos
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1. Aybi3 (aBTop) (3e6MeT) #a36a (albipMaLLbbIK) aybi3 (aebuet) ape-
6UeTiHiH benrini 6ip MOoK. 2. Aybi3 (34e61eT) TYPMbIC-CanT (Hbip) MMPUKANbIK
aTafbl }aHpFa. 3. Aybi3 aebueTiHae (xanbik) Fackipnap 60ibl KeLuipreH
(6ac) rblpnaHadbl OKKUFanapbl. 4. Aybi3 aebueTi seMici (Fackip) Tanait.




